Mulo B (1927 RK)

Opgave 1

[image: image12.wmf]//

DEAC

                                                                                       [image: image1.emf]F

E

C

A

B

D


Opgave 2

Wanneer we de lengte van  AE  en  AF  gelijk stellen aan  2a,  dan geldt  BE  =  a  en  
[image: image2.wmf]3

ABa

=

.

De oppervlakte van het vierkant is derhalve gelijk aan  
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  en de oppervlakte van driehoek  AEF  is gelijk aan  
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  zodat driehoek  AEF   het derde  deel is van het vierkant.
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Opgave 3

Het gegeven dat de oppervlakte van de grootste cirkel vijf keer zo groot is als van de kleinste cirkel, betekent dat de straal  
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  keer zo groot is.  Als in de kleine cirkel de kleinste diagonaal van een regelmatige 10-hoek  
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  is, dan is het corresponderende lijnstuk in de grote cirkel dus gelijk aan 
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De diagonaal in een regelmatige vijfhoek in de grote cirkel is nu met de cosinusregel te bepalen.  

Daar de tophoek  1440 is en 
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 vinden we  
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 zodat  AB = 4  
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Door vanuit  D  de lijnstukken  �EMBED Equation.DSMT4��� en  AE  te tekenen, zien we dat de driehoeken  ACD  en  ACE  gelijke oppervlakte hebben (zelfde basis en gelijke hoogte).  Dan is de oppervlakte van driehoek  ABE  gelijk aan die van het trapezium.  Het lijnstuk  AF, met  F  het midden van  BE,  halveert dan de oppervlakte van driehoek  ABE  en dús ook die van het trapezium.
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